

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung für die öffentliche Informationsveranstaltung im Projekt "Testphase Fußgängerzone Weißenburger Straße" 2025

Ich willige ein, dass die Landeshauptstadt München folgende personenbezogene Daten zu den nachfolgend dargelegten Zwecken erhebt und verarbeitet.

- 1. Zum Zweck der Onlineregistrierung zur öffentlichen Informationsveranstaltung im Projekt "Testphase Fußgängerzone Weißenburger Straße" werden folgende Daten verarbeitet:
 - Vorname, Nachname
 - Wohnanschrift
 - E-Mail-Adresse
- Zum Zweck der Organisation und Durchführung der öffentlichen Informationsveranstaltung im Projekt "Testphase Fußgängerzone Weißenburger Straße" werden folgende Daten verarbeitet:
 - Vorname, Nachname
 - Wohnanschrift
 - E-Mail-Adresse
- 3. Zum Zweck der Versendung von Unterlagen (Präsentation und Dokumentation) der öffentlichen Informationsveranstaltung im Projekt "Testphase Fußgängerzone Weißenburger Straße" werden folgende Daten verarbeitet:
 - Vorname, Nachname
 - E-Mail-Adresse
- 4. Zum Zwecke der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit werden im Rahmen der Informationsveranstaltung im Projekt "Testphase Fußgängerzone Weißenburger Straße" folgende Daten erhoben und verarbeitet:
 - Bild- und Tonaufnahmen, die auch einzelne, individuell erkennbare Personen abbilden können

Meine Daten werden auf Grundlage meiner Einwilligung gemäß Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe a) DSGVO verarbeitet.



Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen personenbezogenen Daten werden unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) verarbeitet.

Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner persönlichen Daten erfolgt auf freiwilliger Basis.

Meine datenschutzrechtliche Einwilligung kann ich, jeweils für die unter Ziffer 1-3 genannten Zwecke einzeln oder gesamtheitlich, ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

Meine Widerrufserklärung werde ich richten an:

Landeshauptstadt München Mobilitätsreferat Geschäftsbereich 2 Implerstraße 9 81371 München

E-Mail: veranstaltungen.mobilitaetsreferat@muenchen.de

Im Fall des Widerrufs kann ich zudem die Löschung der mich betreffenden Daten verlangen.